

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:53594-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Warszawa: Usługi informatyczne: konsultacyjne,
opracowywania oprogramowania, internetowe i wsparcia
2021/S 022-053594**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 253-638731)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Ministerstwo Obrony Narodowej

Adres pocztowy: al. Niepodległości 218

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 00-911

Państwo: Polska

E-mail: zamowienia@mon.gov.pl

Faks: +48 261840642

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://www.gov.pl/web/obrona-narodowa>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Usługi zarządzania i wsparcia (Inżyniera Kontraktu) w ramach realizacji projektu pn.:

Numer referencyjny: 28/ZP/20

II.1.2) Główny kod CPV

72000000 Usługi informatyczne: konsultacyjne, opracowywania oprogramowania, internetowe i wsparcia

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia są usługi zarządzania i wsparcia (Inżyniera Kontraktu) świadczone w związku z realizacją projektu pn. „Budowa ogólnopolskiej platformy wysokiej jakości i dostępności e-usług publicznych w podmiotach leczniczych utworzonych i nadzorowanych przez MON” na rzecz:

- a) lidera (Ministerstwo Obrony Narodowej, w imieniu którego na podstawie udzielonego pełnomocnictwa działa Departament Wojskowej Służby Zdrowia, zwanego też – Zamawiającym lub beneficjentem projektu);
- b) Narodowego Centrum Bezpieczeństwa Cyberprzestrzeni (NCBC);
- c) partnerów projektu, którymi są podmioty lecznicze wojskowej służby zdrowia działające w formie samodzielnych publicznych zakładów opieki zdrowotnej lub instytutów badawczych wskazanych we wniosku o dofinansowanie i w załączniku nr 8 do SIWZ szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
28/01/2021

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 253-638731](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

1. Ofertę należy złożyć na platformie zakupowej pod adresem: ([https://platforma zakupowa.pl](https://platforma.zakupowa.pl)) do dnia 2 lutego 2021 r. do godz. 12.00.
2. Otwarcie ofert nastąpi poprzez upublicznienie wczytanych na platformie zakupowej ofert w dniu 2 lutego 2020 r. o godz. 12.30.

Powinno być:

1. Ofertę należy złożyć na platformie zakupowej pod adresem: ([https://platforma zakupowa.pl](https://platforma.zakupowa.pl)) do dnia 17 lutego 2021 r. do godz. 12.00.
2. Otwarcie ofert nastąpi poprzez upublicznienie wczytanych na platformie zakupowej ofert w dniu 17 lutego 2020 r. o godz. 12.30.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 02/02/2021

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 17/02/2021

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 02/02/2021

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 17/02/2021

Czas lokalny: 12:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**